



**OPENCASTING**

Megtaláljuk az igazit.  
Minden szerepre.  
#opencasting  
#openfaces

## OPEN CASTING REGISZTRÁCIÓ

### Hogyan tudsz a nyilvántartásunkba bekerülni?

Bármelyik pénteken tudsz személyesen jelentkezni az irodánkban **10:00 - 17:00** óra között.  
Online regisztráció nincs.

### Kiket várunk?

Bárkit, aki kedvet érez a szerepléshez és érdekli a forgatások, fotózások világa. Korhatár nincs.

### Van regisztrációs díj?

Nincs.

### Mit hozz magaddal?

*Statisztáknak* javasoljuk, hogy már jelentkezéskor hozzák magukkal személyi okmányaikat (személyi igazolvány, adóigazolvány, TAJ-kártya, lakcímkártya), hogy adataikat rögzíthessük a későbbi munkákhoz.

*Kiskorú, azaz 18 év alatti jelentkezőket* kérjük, kísérje el törvényes képviselőjük, mivel regisztrációs adatlapukat neki kell aláírnia.

*Modellek és színészek esetében* örülünk a portfóliónak, amit elektronikus formában kérünk átadni.

### Milyen ruhában gyere?

Olyan ruhában várunk, amiben jól érzed magad, ami leginkább kifejezi a stílusod és a személyiséged. Add a legjobb formád, hiszen úgy fogsz szerepelni a nyilvántartásunkban ahogyan a regisztrációs napon bemutatkozol nálunk. A fényképek jó minősége érdekében, kerüld a nagyon sötét és túl világos színű ruházatot, valamint a csíkos, mintás ruhákat.

### Milyen munkáink vannak?

Filmek, reklámfilmek, TV produkcók, zenei videók és fotózások amatőr és profi szereplőgárdájának felkutatásán, kiválasztásán és közvetítésén dolgozunk. A honlap 'Filmek' és 'Reklámok' menüpontjában nézd meg az elmúlt években készült munkáinkat.

### Hogyan működik a rendszerünk?

A szereplőválogatásokról (castingokról) az adott szerepnek megfelelő nemű, korú és karakterű embereket mobiltelefonon értesítjük. Kisebb szerepek és statiszta munkák esetében többnyire nincs személyes casting, az adatbázisunkban található fotók alapján történik a válogatás. Kiemelt szerepekhez első lépésként minden esetben castingra hívjuk az általunk fotó alapján előválogatott tagjainkat. Javasoljuk, látogasd rendszeresen honlapunkat és kövesd facebook oldalunkat, így mindig képből leszel az aktuális munkalehetőségeket és válogatásokat illetően.

## OPENCASTING

### **Mi történik jelentkezéskor?**

Először egy *kétoldalas regisztrációs adatlap* pontos és olvasható kitöltésére kérünk, majd készítünk rólad néhány fotót. A pontosan megadott mobilszám és email elérhetőség fontos, mert ennek alapján tudunk bármikor megkeresni. A regisztrációs napot követő héten kerülsz be a nyilvántartásunkba.

### **Mire kell feltétlenül figyelni, ha regisztráltál nálunk?**

- A mobil hívásaidra, hogy semmiképp ne hagyj ki egy munkalehetőséget!
- Elérhetőségeid (mobilszám és email cím) aktualizálására. Ha megváltozik a mobilszámod feltétlenül tájékoztass minket; telefonálj, írd e-mailt vagy gyere be hozzánk, ha erre jársz!
- Ha megjelenésedben jelentős változás állt be (például: haj- szín és fazon, szemüveg, testsúly változás), gyere el hozzánk egy ingyenes újrafotózásra pénteken, a regisztrációs napon **10:00 - 17:00** óra között.

### **Hogyan ajánlunk munkát?**

Minden esetben mi keresünk meg telefonon a munkalehetőséggel. Elmondjuk a legfontosabb tudnivalókat (mikor, milyen produkcióban, milyen szerepben, milyen elfoglaltsággal és milyen díjazással jár az adott munka) és ha minden paraméter vállalható részedről, létrejön közöttünk az egyezség.

### **Mit értünk korrekt munkakapcsolaton?**

- Ha elvállaltál egy munkát, mi biztosra vesszük, hogy érdekel az adott lehetőség és teljesíted a szerepeddel járó feladatokat. Ha elmulasztod vagy nem végzed el a munkát úgy, ahogy abban megállapodtunk, ez automatikusan a rendszerünkben való kizárást jelenti.
- Alapszabály, ha más ügynökségnél is regisztrálva vagy és onnan is hívnak dolgozni, akkor mindig azt a munkát kell teljesítened, amit először elvállaltál.

### **Kifizetés**

A produkcióban való statisztálást követő *30 nap elteltével* (ennyit időt vesz igénybe az adminisztrációs és pénzügyi folyamatok átfutása) *veheted át személyesen a munkadíjad* az irodánkban, mindig csütörtöki napokon, **10:00 és 18:00** óra között. Az aktuálisan kifizetésre kerülő produkciókról az erre a célra létrehozott *OPEN Pénzügy Info* facebook csoport oldalon tájékozódhatsz. A kifizetéshez szükség van a személyi igazolványodra. Ha meghatalmazással szeretnéd felvenni a munkadíjat, kérjük töltsd ki a pénzügyi kollégáinktól átvehető formanyomtatványt.

***Felhívjuk a figyelmed, hogy a regisztráció nem jelenti azt, hogy automatikusan munkát tudunk ajánlani.***

### **Mindig OPEN**

Ha kérdéseid vannak, bárki szívesen áll rendelkezésedre az irodában vagy keress minket telefonon, emailen, facebookon.

### **OPEN CASTING**

Budapest 1053, Kálvin tér 5., II. emelet

+36 1 486 0562

info@opencasting.hu

www.opencasting.hu

